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Tout €tait bien propre et bien range. Boucle d’Or vit alors trois
chaises : une grande chaise, une moyenne chaise et une petite chaise.
Et devant, trois tables : une grande table, une moyenne table et une
petite table. Et posé sur chaque table, un bol de soupe : un grand bol,
un moyen bol et un petit bol. Boucle d’Or s’approcha de la grande
table.

- Cette table est trop haute ! s’écria-t-elle.

Elle s’approcha de la moyenne table.

- Cette moyenne table est encore trop haute ! s’exclama-t-elle.

Enfin elle s’approcha de la petite table.

- Ah cette table n'est ni trop haute, ni trop petite ! dit-elle. Elle est
juste comme il faut.

Ensuite Boucle d’Or, qui etait bien fatiguee, eut envie de s’asseoir. Elle

choisit d’abord la grande chaise.

- Cette grande chaise est beaucoup trop haute pour moi ! s’'écria-t-
elle.

Elle s’approcha de la moyenne chaise.

- Cette moyenne chaise est bien trop bancale ! s’exclama-t-elle.

Enfin elle s’assit sur la petite chaise. Mais patatras ! La petite chaise

S€ Cassa.
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EPISODE 2

/ Tout était bien propre et bien rangé. Boucle d'Or vit alors trois chaises : une grande
chaise, une moyenne chaise et une petite chaise. Et devant, trois tables : une grande
table, une moyenne table et une petite table. Et posé sur chaque table, un bol de soupe :
un grand bol, un moyen bol et un petit bol. Boucle d’'Or s’approcha de la grande table.

- Cette table est trop haute | s’écria-t-elle.

Elle s'approcha de la moyenne table.

- Cette moyenne table est encore trop haute | s’exclama-t-elle.

Enfin elle s’approcha de la petite table.

- Ah cette table n’est ni tfrop haute, ni trop petite | dit-elle. Elle est juste comme il faut.
Ensuite Boucle d'Or, qui était bien fatiguée, eut envie de s'asseoir. Elle choisit d'abord la
grande chaise.

- Cette grande chaise est beaucoup trop haute pour moi ! s'écria-t-elle.

Elle s’approcha de la moyenne chaise.

- Cette moyenne chaise est bien trop bancale | s’exclama-t-elle.

Enfin elle s’'assit sur la petite chaise. Mais patatras | La petite chaise se cassa. /

Je lis.

Tout ctait bien propre et bien rangé. Boucle d’Or vit alors trois chaises :
une grande chaise, une moyenne chaise et une petite chaise. Et devant,
trois tables : une grande table, une moyenne table et une petite table. Et
posé sur chague table, un bol de soupe : un grand bol, un moyen bol et un
petit bol. Boucle d’Or s’approcha des tables. Les deux plus grandes etaient
trop hautes pour elle. Enfin elle s’approcha de la petite table.

- Ah cette table n’est ni trop haute, ni trop petite ! dit-elle. Elle est juste
comme il faut.

Ensuite Boucle d’Or, qui etait bien fatiguée, voulut s’asseoir. Elle choisit
d’abord la grande chaise.

- Cette grande chaise est bien trop haute pour moi ! s’écria-t-elle.

Elle s'approcha de la moyenne chaise. Elle la trouva bien trop bancale !
Enfin elle s’assit sur la petite chaise. Mais patatras ! La petite chaise se

cassa.
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/Tou’r était bien propre et bien rangé. Boucle d’'Or vit alors trois chaises : une grande
chaise, une moyenne chaise et une petite chaise. Et devant, trois tables : une grande
table, une moyenne table et une petite table. Et posé sur chaque table, un bol de soupe :
un grand bol, un moyen bol et un petit bol. Boucle d’'Or s’approcha de la grande table.

- Cette table est tfrop haute | s’écria-t-elle.

Elle s’approcha de la moyenne table.

- Cette moyenne table est encore trop haute | s’exclama-t-elle.

Enfin elle s’approcha de la petite table.

- Ah cette table n’est ni trop haute, ni frop petite | dit-elle. Elle est juste comme il faut.
Ensuite Boucle d’'Or, qui était bien fatiguée, eut envie de s'asseoir. Elle choisit d'abord la
grande chaise.

- Cette grande chaise est beaucoup frop haute pour moi | s’écria-t-elle.

Elle s'approcha de la moyenne chaise.

- Cette moyenne chaise est bien trop bancale | s’exclama-t-elle.

Enfin elle s'assit sur la petite chaise. Mais patatras | La petite chaise se cassa. /
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Boucle d'Or vit trois chses, trois tables, avec un bol sur chaque table.i
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Boucle d’or voit trois tables, une grande, une moyenne et une petite.
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GRAND MOYEN PETIT

Il y a un bol de soupe sur chaque table, un grand, un moyen et un petit.
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PETITE TABLE A BONNE TAILLE POUR BOUCLED'OR
La petite table a la bonne taille pour Boucle d’Or.
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ELLE S'ASSOIT SUR GRANDE | CHAISE ELLE EST TROP HAUTE
Elle s’assoit sur la grande chaise. Elle est trop haute.
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ELLE S'ASSOIT SUR PETITE CHAISE ET LA CASSE

Elle s'assoit sur la petite chaise et la casse.
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Q BOUCLE D'OR VOIT TRQOIS BOLS.
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s'assoit petite

@)
Q iLy a —

Lla

¥ Je copie les mols outil.

N RS
VEEE

¥ Je lio deo phnaceo de U'épisode.

Q Boucle d’Or voit trois bols.




Q Boucle d'Or voit trois tables et trois bols.
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Il y a de la soupe dans les bols.
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La grande chaise est trop haute.
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Elle casse la petite chaise.
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Q Boucle d’'Or voit trois tables et trois bols.
IL' y a de la soupe dans les bols.

La grande chaise est trop haute.
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Elle casse la petite chaise.

¥ Jo lio Voo mobo outile.

g:> iLy a elle
dans
trois
trop

* J&W&A«Wm&t&&

Lo
bo e




